

# 管城回族区文旅新局 举办“纪念马克思诞辰200周年”图文展

本报讯 为坚持和巩固马克思主义的指导地位,进一步加强广大党员干部理想信念教育,激发全体党员用马克思主义理论武装头脑的自觉性,管城回族区文化旅游新闻出版局自5月4日起,在区图书馆举办“纪念马克思诞辰200周年”主题图文展览。

此次纪念马克思诞辰200周年图文展内容分为“马克思的一生”“马克思的丰功伟绩”和“高举马克思主义伟大旗

帜”三个板块,高度评价了马克思的一生,回顾了马克思主义中国化的理论成果。马克思主义理论不仅是思想、学术的巅峰,更是全世界无产阶级进行革命斗争的强大思想武器,《共产党宣言》《资本论》等不朽名作时至今日仍然闪耀着时代真理的光辉,马克思主义始终影响和改变着世界历史的进程和人类社会的发展方向,马克思无愧为全世界无产阶

级和劳动人民的伟大导师。

此次图文展让广大党员及读者朋友更直观地了解了马克思的一生与他的思想体系、精髓,使其受到了深刻的教育感染,纷纷表示一定要学习马克思的担当精神,以天下为己任,静下心来思考,用马克思主义理论和马克思主义中国化的最新成果来指导现实的工作和学习实践。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

## 十八里河办事处小王庄西吴河村村民迁新居 开启崭新的美好生活

本报讯 5月8日,十八里河办事处小王庄西吴河新居回迁工作圆满完成。当天,文艺轻骑兵们表演了精彩的舞狮节目,让大家一饱眼福,现场洋溢着欢乐祥和的氛围。

街道党工委书记王志锋率领班子成员全程指挥回迁工作,现场工作井然有序,有条不紊。为确保回迁选房工作公平、公正、公开、透明,办事处共设置了选号组、监督组、公正组、结算组、审核组、验房组6个工作小组,为回迁村民办理入住手续提供便利条件,让居民早一刻

搬入新家。

启动仪式结束后,回迁村民按照验证身份、资格审查、抽取选房顺序、抽取房源、确认登记、公布结果、领取钥匙、验收交房流程逐步开展。截至11:50,小王庄西吴河新居回迁工作取得圆满成功。本次回迁应迁238户、实迁236户,回迁率达到99.2%。回迁秉承阳光选房的宗旨,即先抓顺序号,再抓房号,整个选房过程全程录像,小王庄西吴河村推选村民代表进行全程监督,整个过程及环节组织严密、秩序井然,居民都心



悦诚服,满意的心情溢于言表。下一步,街道将认真总结经验,全力做好辖区剩余回迁工作。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

## 南关办事处 开展城市精细化管理活动



本报讯 5月以来,南关办事处按照市、区精细化管理工作要求,结合目前辖区城市精细化管理工作开展进度,调整工作思路,创新工作形式,持续精细化管理。辖区内占道经营、突店经营、非机动车乱停放等“四乱”问题已得到有效遏制,但是经过对每日“四乱”问题数量的分析发现,辖区小广告数量出现反弹趋势,针对这种情况街道将城管科、环卫及协管人员进行混编组队,10人一组开展全天候集中清理广告行动,截至目前累计出动工作人员500人次,清理各类小广告2000余处,有效净化了辖区墙面,优化了辖区环境。同时,通过对数字化平台的每日统计分析,查找出每日数字化案件发案量最高的路段,对其采取定向突破,高压严管,及时发现问题,快速解决问题,有效提升辖区城市精细化管理水平。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

### 活动室

## 管城回族区编办举办“中国梦 致青春”演讲比赛

本报讯 近日,区编办党支部在党员活动室开展了以“中国梦 致青春”为主题的演讲比赛,区编办全体班子成员参加了活动并担任评委。比赛中,选手们紧扣“中国梦 致青春”主题,结合个人成长和在平时工作中的所思、所感、所悟,激情澎湃、声情并茂地抒发了青

年干部报效祖国、建设家乡的远大理想和真挚情怀,展示了区编办党员忠诚党和人民的政治本色和为“四个管城”建设奉献青春的基本操守,整场比赛精彩纷呈,高潮迭起,赢得了阵阵掌声。

此次活动,旨在提高区编办青年干部的综合素质,为该办青年干

部发展搭建展示自我的平台,让正值青春的青年干部通过演讲比赛的形式,将个人理想与“中国梦”的民族理想紧密相结合,坚定人生目标,发挥自身特点为“四个管城”建设当好先锋队、排头兵。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 紫荆山南路办事处 开展杂技专场进社区活动



本报讯 5月10日,紫荆山南路办事处“红色文艺轻骑兵”下社区活动邀

请郑州市杂技团在紫宸社区文化活动现场上演了一场精彩绝伦的杂技魔术专场演出。

舞台上,多样的武术表演让观众爆发出阵阵热烈的掌声。《双人溜冰》节目更是将现场的气氛推向高潮,大家纷纷用手机拍摄得不亦乐乎。“小丑”们滑稽幽默的动作逗得现场的观众捧腹大笑,精彩绝伦的《球技》《肩上芭蕾》将演出推向高潮。

两个小时的演出令居民们意犹未尽,大家仍沉浸在欢乐和惊奇中。居民们说:“看这样的演出要上剧场的,没想到竟然在家门口就看到了。希望以后多组织一些这样的活动,我们都很喜欢!”此次活动,活跃了社区文化生活,加强社区之间的联系,增强了居民的归属感,丰富了居民的精神文化生活。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

## 管城区农委 对辖区农贸市场进行风险监测



本报讯 为切实掌握全区动物疫病状况、流行规律和疫情动态,准确评价全区动物疫病发生风险,提高动物疫病预警预报能力,管城区农委于5月8日组织人员对辖区农贸市场活禽交易摊位进行样品采集。

本次出动人员4人次,共抽检30份咽拭子样品。在抽检过程中要求抽检人员做好个人防护,遵守操作流程。样品采集严格按照要求进行,封口贴标签,最后送郑州市动物疫病预防控制中心实验室进行检验。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

## 南曹乡卫生院开展丰富多彩的国际护士节活动 白衣天使展身姿 能歌善舞美美哒

本报讯 近日,南曹乡卫生院举行国际护士节文艺汇演。活动现场,全院医护人员表演了各类精彩纷呈的节目共庆自己的节日。动人心弦的歌曲《我的祖国》,古典柔美的舞蹈《相思》,活泼灵动的现代舞《舞蹈串烧》《美美哒》,还有诙谐幽默的小

品《甄嬛后传》等,最后以经典之作《同一首歌》结束了这场视觉盛宴。精彩的节目充分展示了白衣天使们刚柔并济、多才多艺的一面。副乡长刘辉娟希望广大护理人员在新形势下奋发图强,更上一层楼。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增 文/图

